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Při střetu s vozidlem chodkyně utrpěla zranění, se kterým byla převezena do liberecké
nemocnice.

Včera v půl sedmé ráno se stala dopravní nehoda na přechodu pro chodce v Jablonci nad Nisou v
ulici Nová Pražská. Řidička s vozidlem Škoda Octavia jela ve směru od centra města v levém
stoupacím pruhu, přičemž přehlédla ženu přecházející přechod pro chodce z její pravé strany a
následně do ní vozem narazila. Při tomto střetu chodkyně utrpěla zranění, se kterým byla posádkou
zdravotnické záchranné služby převezena do liberecké nemocnice. Charakter jejího zranění a doba
léčení jsou předmětem probíhajícího šetření. Alkohol u řidičky policisté vyloučili na místě
provedenou dechovou zkouškou, která měla negativní výsledek. U chodkyně vzhledem k jejímu
zranění dechová zkouška provedena nebyla a policisté si tedy vyžádali odběr její krve v nemocnici.
Policisté z Dopravního inspektorátu v Jablonci nad Nisou, kteří nyní i nadále šetří veškeré okolnosti
celé události, již ve věci zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání přečinu ublížení na
zdraví.

V souvislosti s uvedenou dopravní nehodou již poněkolikáté připomínáme všem účastníkům
silničního provozu, aby dbali zvýšené opatrnosti, a to jak při řízení vozidla, tak při
přecházení komunikace. Řidiče vyzýváme, aby především v blízkosti přechodů pro chodce
snížili rychlost a naopak zvýšili svou obezřetnost. Zejména v těchto zimních dnech je
viditelnost i přes den již nižší, ráno je déle tma a odpoledne samozřejmě rychleji ubývá
denní světlo. Osobu, která na sobě nemá viditelný reflexní prvek, tak lze velmi snadno
přehlédnout. Chodce upozorňujeme, aby vozovku přecházeli až ve chvíli, kdy blížící se
vozidlo zastaví a je zřejmé, že umožní bezpečné přejití.

Opětovně zdůrazňujeme vhodnost používání reflexních prvků, například umístění
reflexních pásků na končetiny, kabelky, batohy, dětské kočárky apod. Připomínáme také to,
že v některých případech povinnost mít na sobě viditelně umístěné reflexní prvky vyplývá
přímo ze zákona o provozu na pozemních komunikacích. Jde o situace, kdy se chodec
pohybuje mimo obec za snížené viditelnosti po krajnici nebo okraji vozovky, a to v místě
bez veřejného osvětlení.
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